Департамент освіти і науки
Чернівецької облдержадміністрації
Чернівецький національний університет ім.Ю.Федьковича
ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади
з трудового навчання у 2017/2018 н.р.
Завдання для 9 класу                                                                                        
Теоретичний тур 
(обслуговуючі види праці) 20 балів
Шифр___________                                                          Набрано балів______  

	№ з/п
	Зміст завдання
	Макс. к-сть балів
	Відповідь
	Набрані бали

	1
	Людям, які страждають на алергію та захворювання шкіри, краще уникати одягу, виготовленого з:
А- бавовняних тканин; Б - синтетичних тканин; В - штучних тканин;
Г - хімічних тканин ;     Д-правильної відповіді не має
	1
	
	

	2
	Вкажіть, як визначається лицьовий бік у тканинах із рубчиком:
А - яскравий малюнок, Б  - блискуча поверхня, В - рубчик йде знизу вгору, Г  - темніша поверхня, Д - рубчик йде зліва направо, знизу вгору
	1
	
	

	3
	Продовжіть речення: Ширина шва це:
А - відстань від зрізу тканини, Б - відстань від проколу до стібка, 
В - відстань від зрізу тканини до шва, Г - відстань між стібками
	1
	
	

	4
	Визначте, як називається величина, на яку розмір одягу перевищує розмір тіла людини:
А – припуск,       Б – прибавка,       В – розмір,      Г – мірка
	1
	
	

	5


	Чому має дорівнювати довжина петлі на поясі:
А - радіусу ґудзика,             Б - діаметру ґудзика,          В - довжині кола,
Г - довільної довжини
	1
	
	

	6
	Довгий жолобок машинної голки служить: 
А - для заправки верхньої нитки, Б - для оберігання нитки від перетирання, В - для утворення петлі
	1
	
	

	7
	Для чого знімають мірку Сс? 
А - для визначення довжини поясу, Б - для визначення довжини виробу, 
В - для визначення ширини виробу 
	1
	
	

	8
	Назвіть деталі  шпульного ковпачка.
А – корпус, Б – гвинт, В – шайба, Г – шпулька, Д - установочний палець,
Е – пружина, Є - проріз

	1
	
	

	9
	Підпишіть на малюнку, для яких тканин виставляється терморегулятор:
   	        
	[image: http://im0-tub-ua.yandex.net/i?id=7f853c6524f84bcc35ba9250bd2c4fbe-63-144&n=24]

	1
	
	

	10
	Визначте, що зображено на малюнку:
[image: ]
А – орнамент,  Б – візерунок,  В - геометричний орнамент,  Г - Рапорт
	1
	
	

	11
	Яким вимогам має відповідати шов «штапівка?
А - усі стібки мають бути однакової довжини;
Б - стібки можуть бути різної довжини;
В - стібки укладати так, щоб не стягувати тканину;
Г - лицьовий і виворітний боки повинні мати однаковий вигляд;
Д - зображення вишивки з виворітного боку відрізняється від зображення з лицьового боку тканини;
Е - стібки у штапівці повинні йти вздовж ниток основи чи піткання, або ж навскіс;
Є - починати вишивати можна з будь-якої точки в будь-якому напрямку, щоб було зручно;
Ж - початкова точка вишивання є і кінцевою
	2
	
	

	12
	Двосторонньою гладдю можна вишивати:
А – будь-яку поверхню, Б – поверхні не більше 1 см, 
В – поверхні середньої величини, Г – велику поверхню
	2
	
	

	13
	Якщо наступний ряд в’яжуть стовпчиками з одним накидом, то в кінці попереднього ряду слід зв’язати:
А - дві петлі підйому;
Б - одну петлю підйому;
В - три петлі підйому
	2
	
	

	14
	«Прочитайте» схему, зображену на малюнку:
[image: ]
	2
	
	

	15
	Продовжіть речення: Пласке в’язання виконується …
А – спицями, з’єднаними волосінню,        Б - двома спицями, 
В - п’ятьма спицями
	2
	
	

	Всього балів
	20
	
	





Департамент освіти і науки
Чернівецької облдержадміністрації
Чернівецький національний університет ім.Ю.Федьковича
ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади
[bookmark: _GoBack]з трудового навчання у 2017/2018 н.р.
Завдання для 9 класу                                                            
Комплексна робота  (4 год)
 (обслуговуючі види праці) 60 балів

Завдання практичного туру
Виготовити за власним задумом із запропонованих матеріалів  та оздобити органайзер для дрібничок розмір не більший 30х40 см






























Моделі-аналоги
не копіювати
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